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Vlada Republike Srbije – Kabinet premijerke 

Ministarstvo finansija – Kabinet ministra  

Uprava carina RS – Kabinet direktora 

Ministarstvo građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture – Kabinet ministarke 

PKS - Kabinet predsednika 

 

Beograd, 04.09.2020.       

Naš broj: 15-9/2020 

 

Predmet: Zahtev za preispitivanje načina primene Odluke o 

preseljenju CI Skladišta u Dobanovcima na lokaciju 

Šimanovci 

 

Poštovani, 

 Na osnovu zahteva velikog broja članica Nacionalne Asocijacije špediterskih 

društava i agenata (NA), dana 03.09.2019. godine sazvan je Upravni odbor NA koji je na 

svojoj 108-oj sednici razmatrao informacije koje smo dobili sa CI Skladišta u Dobanovcima 

vezano za raspis br. 184-14-404-07-12/7/2020 od 31.08.2020. godine, a koji se odnosi na 

dodelu ugovora za zakup prostorija i preseljenje CI Skladišta iz Dobanovaca na novu 

lokaciju u Šimanovce. 

Ovo je već četvrti put da se neka Carinska ispostava seli na lokaciju koja nije na pravi 

način privedena nameni i koja nema odgovarajuću infrastrukturu za obim posla koji je do 

sada bio na starim lokacijama. Nakon Mladenovca, Bačke Palanke i Novog Sada, špediteri, 

vlasnici skladišta, proizvodne i trgovinske kompanije koje posluju na području CI Skladišta 

su dovedeni u situaciju da ne mogu normalno da nastave svoje poslovne aktivnosti.  

Upravni odbor NA sa dubokim žaljenjem konstatuje sledeće: 

 Ponovo svi učesnici u postupku nisu konsultovani nisu prepoznati kao partneri i nisu 

konsultovani od strane organa Uprave carina, nego se ponovo dovode pred svršen čin 

koji će im otežati poslovanje, znatno povećati troškove i time poskupeti njihovu 

uslugu i poremetiti organizacionu stukturu poslovanja. 

 

 Špediterskim, vozarskim, kao i kompanijama koje se bave skladištenjem robe nisu 

dostavljena pismena obaveštenja ili objašnjenja, kao ni dati rokovi za pripremu i 
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preseljenje na novu lokaciju. Nezvnično, od zaposlenih radnika Uprave carina 

dobijena je informacija da će se tokom ovog vikenda (5 i 6. Septembra 2020. godine) 

izvršiti preseljenje Carinske ispostave na novu lokaciju. Ovo je neprimereno 

ponašanje koje smatramo izrazom bahatosti, nezrelosti i neposlovnog ponašanja 

prema svim učenicima u postupku transporta i carinjenja robe. 

 

 Utvrdili smo da objekat gde bi trebalo da se preseli CI Skladišta još nije kompletno 

završen niti opremljen i da mnoge kompanije neće moći da zakupe prostor za svoje 

poslovanje u njemu, nego će morati da rade i pripremaju dokumentaciju u svojim 

sadašnjim kancelarijama u Dobanovcima i da dokumenta nose na novu lokaciju. Taj 

način rada će višestruko da produžava vreme trajanja carinskih procedura, što 

posledično proizvodi nesaglediva kašnjenja i nepredvidljive troškove u dostavi 

pošiljaka primaocima. To je opet u direktnoj suprotnosti sa višegodišnjim 

nastojanjima za skraćivanje vremena trajanja carinskih procedura i pojeftinjenje 

troškova vezanih za iste, kao i proklamovane državne politike prihvatanja evropskih 

standarda i preporuka. 

 

 Na lokaciji Dobanovci je primana i prijavljivana i roba koja je dolazila železnicom 

preko železničke stanice Surčin. Da li je prilikom odobira nove lokacije vođeno 

računa i o tom segmentu poslovanja CI Skladišta i na koji način će se tretirati 

kontejneri koji u velikim količinama dolaze na kontejnerski terminal NELT-a, koji 

je baza najvećih svetskih brodara i koji nedeljno opslužuje najmanje 6 pari 

kontejnerskih vozova. Većina kontejnera koji se železnicom dostavljaju na 

kontejnerski terminal NELT-a su kontejneri koji pripadaju velikim kineskim 

brodarima i koji su deo projekta Put svile u kome učestvuje i država Srbija kroz 

sopstvene projekte izgradnje neophodne infrastrukture. 

 

 

 U kontaktima sa srodnim asocijacijama vozara, proizvođača i distributera dobili smo 

informaciju da će promena lokacije CI Skladišta izazvati ozbiljne organizacione 

probleme, kao i povećati troškove njihovog poslovanja. Smatramo da je važno 

napomenuti da veliki broj vozila koja dolaze u Dobanovce iz svih smerova koriste 

prilaz carinskoj ispostavi preko obilaznice, tako da ne stoji objašnjenje da se veliki 

broj vozila kreće kroz naselje Dobanovci. 

 

 

 Iz kontakata sa zaposlenim radnicima Uprave caraina koji su angažovani na CI 

Dobanovci dobili smo informacije da i njima ne odgovara da se sele na novu lokaciju 

zbog povećanja vremena dolaska na posao, kao i povećanim troškovima prevoza i 

smanjene mogućnosti kontrole smeštaja i carinjenja robe.  

 

 Obzirom da ponuđena lokacija nije u blizini javnog gradskog prevoza, biće povećani 

vreme i troškovi dolaska na posao, kao i organizacija porodica koje imaju 
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predškolsku i školsku decu, koji su se zbog potreba posla smestili i žive u 

Dobanovcima, jer roditelji neće biti u mogućnosti da u slučaju potrebe budu za 

kratko vreme kod svojih najmlađih 

Voleli bismo da nam se jasno obrazloži koji su sve razlozi ovakve promene, tj. da nam  

se objasni koji su to ekonomski kriterijumi koji su opredelili komisiju Uprave carina da 

predloži novu lokaciju u Šimanovcima za preseljenje CI Skladišta.  

Prema informacijama koje smo dobili od lokalne samouprave njavljene investicije 

velikih proizvođača koji su trebali da grade proizvodne pogone na teritoriji Opštine Surčin 

dovode se u pitanje zbog izmeštanja carinske ispostave. 

Takođe, prema dostupnim podacima sa APR-a kompanija koja je dobila ugovor je 

potpuno nepoznata u branši, bez jasnih dokaza da se zaista bavi poslovima za koje je 

registrovana, kao i sumnjom da uopšte radi, sudeći prema bilansima za 2017-2019 godinu. 

A o bonitetu i garancijama iste nije upitno dalje govoriti. 

Na kraju naglašavamo da članice naše Asocjacije učestvuju u preko 2/3 

spoljnotrgovinskog prometa Republike Srbije u domenu transporta, logistike, skladištenja, 

distribucije i carinskog posredovanja. Samim tim smatramo se kompetentnim sagovornikom 

koji se do sada nikada nije javno oglašavao i komentarisao odluke nadležnih organa  i koji 

se redovno stavljao na raspolaganje za sve konsultacije i dogovore koji mogu da unaprede 

privredni ambijent, smanje troškove, ubrazaju procedure i sugerišu dugoročnu saradnju. U 

skladu sa svojim obavezama prema partnerima kao što Svetska banka, UNECE, BSN, strane 

komore i poslovne asocijacije iz zemlje sa kojima imamo saradnju, iste će biti obaveštene o 

ponovnom nipodaštavanju svih relevantnih učesnika u postupku od strane Uprave carina 

RS.  

Molimo sve, u naslovu ovog dopisa pomenute državne institucije za što hitniju 

reakciju i prijem naših predstavnika, kako bismo u stručnom razgovoru pokušali da nađemo 

razumna rešenja za prevazilaženje nastale situacije. 

S poštovanjem i u očekivanju poziva za razgovor,    

u ime Upravnog odbora NA, 

    

Slavoljub Jevtić, predsednik 
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